OGIVE PIPE FITTINGS

RACCORDIAD OGIVA

UDO SJST

4.05.01



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

e

Materiali e Componenti

1 Dado in Ottone nichelato
2 Ogiva in Ottone Ricotto
3 Corpo in Ottone nichelato

Tubi di Collegamento

Tubi in rame, ferro, acciaio, alluminio, ottone, PA.

Filettatura

Gas conica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Classe A.
Metrica conforme 1SO R/262.

Pressioni e Temperature

Pressioni e temperature vengono determinate dal tipo di tubo impiegato,
pertanto tali valori sono da definirsi in base alle caratteristiche del tubo
stesso. Riportiamo di seguito i valori delle pressioni massime consigliate
per I'utilizzo dei raccordi con tubi di rame dallo spessore di 1 mm a 20° C.

i Norma di Riferimento

© Reference standard

Dado a norma DIN3870.
Nut in conformity with DIN Standars 3870.

Sede e bicono a norma DIN 3861.
Seat and olive in conformity with DIN Standars 3861.

1907/2006 2011/65/CE

REACHY"
RoHE.-
PED SILICON
2014/68/UE FREE

Fluidi compatibili
Acqua / Olio / Aria compressa

Fluidi in genere per I'impiantistica idraulica,
oleodinamica, idropneumatica, ecc.

Fluids
Water / Oils / Compressed air

Fluids in general for the hydraulic, pneumatic and
oildynamic plants etc.

Temperature

Temperatures

-60 °C
+300 °C

I valori delle pressioni consigliate, riportate in tabella, sono stati 2 kg/cm Eay
ottenuti dai valori di prova adottando un Coefficiente di 4LL 130 128.6
Sicurezza 4. 6LL 180 178.1
Sono disponibili i certificati delle prove rilasciati dai vari :
laboratori che le hanno eseguite. 8LL 150 148.4
10L 115 113.8
12L 75 724
14S 70 69.3
15S 70 69.3
16S 70 69.3
18L 65 64.3

4.05.02

FLUIDO SISTEM




RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

9200 Code Tube L1 L2 CH Pack.
9200.04 4 46 21 8 10
RACCORDO A T INTERMEDIO 9200.06 P 48 225 9 10
TEE CONNECTOR 9200.08 8 53 25 12 10
‘ u 9200.10 10 65 315 13 10
o 9200.12 12 68 33 14 10

. w ! 9200.14 14 76 42 17 10
. dﬂ-ﬁ . N jﬁ?zﬂ: 9200.15 15 78 38 17 10
‘k r 9200.16 16 86 425 19 10

" 3 9200.18 18 90 44 2 10

92 2 o Code Tube A B L1 L2 CH Pack.
9220.18.04 4 1/8 75 45 15 8 10
RACCORDO A T MASCHIO CENTRALE 9220.18.06 6 1/8 75 45 16.5 9 10
TEE MALE ADAPTOR - CENTRELEG 9220.14.06 6 1/4 1 45 205 9 10
9220.18.08 8 1/8 75 52 17 12 10
9220.14.08 8 1/4 1 52 205 12 10
‘*._, 9220.38.08 8 3/8 115 50 24 13 10
’ 9220.14.10 10 1/4 1 64 235 13 10
, ‘& N 9220.38.10 10 3/8 115 64 24 13 10
‘f ' N 9220.38.12 12 3/8 1.5 68 25 14 10
9220.12.12 12 12 14 68 265 14 10
9220.12.14 14 1/2 14 84 30 17 10
9220.12.15 15 12 14 76 28 17 10
9220.12.16 16 1/2 14 85 315 19 10
9220.12.18 18 12 14 88 34 2 10

92 3 o Code Tube A B L1 L2 CH Pack.
9230.18.04 4 1/8 75 375 21 8 10
RACCORDO AT MASCHIO LATERALE 9230.18.06 6 1/8 75 395 225 9 10
TEE MALE ADAPTOR OFF SETLEG 9230.14.06 6 Va 1 2 »3 9 1
L 9230.18.08 8 1/8 75 435 25 12 10
- 9230.14.08 8 1/4 11 47 25 12 10
-_,w : o 9230.38.08 8 3/8 115 50 25 13 10
B 9230.14.10 10 1/4 11 555 31 13 10
“': ‘x - 9230.38.10 10 3/8 115 565 315 13 10
' ' N 9230.38.12 12 3/8 115 59 33 14 10
9230.12.12 12 1/2 115 595 25 15 10
9230.12.14 14 1/2 14 68 ) 17 10
9230.12.15 15 1/2 14 68 38 17 10
9230.12.16 16 1/2 14 745 425 19 10
9230.12.18 18 1/2 14 79 a4 2 10

9260 Code Tube L CH Pack.
9260.04 4 21 8 10
RACCORDO A L INTERMEDIO 9260.06 6 225 9 10
ELBOW CONNECTOR 9260.08 8 265 12 10
' 9260.10 10 315 13 10
o 9260.12 12 345 14 10
= '& - Wijifﬂq 9260.14 14 38 17 10
‘-. ‘ 9260.15 15 375 17 10
- 9260.16 16 44 19 10
9260.18 18 a4 2 10

FLUIDO SISTEM
_— 4.05.03



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

9280

RACCORDO A L MASCHIO
ELBOW MALE ADAPTOR

T

9460

RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO
STRAIGHT CONNECTOR

V-

9480

RACCORDO DIRITTO MASCHIO
STRAIGHT MALE ADAPTOR

-
b

9500

RACCORDO DIRITTO FEMMINA
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR

[—ég

il

Code
9280.18.04
9280.18.06
9280.14.06
9280.18.08
9280.14.08
9280.38.08
9280.14.10
9280.38.10
9280.38.10
9280.12.12
9280.12.14
9280.12.15
9280.12.16
9280.12.18

Code
9460.04
9460.06
9460.08
9460.10
9460.12
9460.14
9460.15
9460.16
9460.18

Code
9480.18.04
9480.18.06
9480.14.06
9480.18.08
9480.14.08
9480.38.08
9480.14.10
9480.38.10
9480.38.12
9480.12.12
9480.12.14
9480.12.15
9480.12.16
9480.12.18

Code
9500.18.04
9500.18.06
9500.14.06
9500.18.08
9500.14.08
9500.38.08
9500.14.10
9500.38.10
9500.38.12
9500.12.12
9500.12.14
9500.12.15
9500.12.16
9500.12.18

Tube

Tube

10
12
14
15
16
18

Tube

A
1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
3/8
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2

A
1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
3/8
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2

A
1/8
1/8
1/4
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
3/8
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2

36
39
39
48
49
53
50
535
53

B
7.5
7.5
1
7.5
1

11.5
1
11.5
11.5

14

14

14

14

14

8.5
8.5
1
8.5
11
1.5
1
11.5
11.5
15
15
15
15
15

L1
22
235
24
26.5
26.5
29.5
33

345

345

385
37
43
44

275
28
315
30
335
35
38
385
385
M5
44
435
45
45

26.5
26.5
30
27.5
31
325
325
345
345
39
40
39.5
41
41

Pack.
10
10
10
10
10
10
10
10
10

4.05.04

FLUIDO SISTEM



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

9550 Code Tube A L L2 L1 CH  Pack.
9550.18.04 4 1/8 23 31 24 14 10

RACCORDO ORIENTABILE A L CON VITE 9550.18.06 1/8 24 31 24 14 10
SINGLE BANJO BODY WITH STEM 9550.14.06 174 275 32 245 17 10

6
6
o t 9550.18.08 8 1/8 27.5 31 24 14 10
8
8

! 9550.14.08 1/4 27.5 32 24.5 17 10
I 9550.38.08 3/8 30 375 245 19 10

o 9550.14.10 10 1/4 33 32 24.5 17 10
9550.38.10 10 3/8 335 36 27.5 19 10
LJ 9550.38.10 12 3/8 36 46 38 22 10
A
min max
m Temperature -20°C + 80 °C

9680 Code Tube L CH M Pack.

9680.04 4LL 11 10 M8x1 50
DADO 9680.06 6LL 115 12 M10x1 50
Nt 9680.08 sLL 12 14 M12x1 50
9680.10 0L 155 19 M16x15 50

o % 9680.12 12L 15.5 22 M18x1.5 50

. 9680.14 145 185 27 M22x15 20

A s gl 9680.15 15L 17 27 M22x15 20

£ 9680.16 16S 18,5 30 M24x15 20

h 1 9680.18 18L 18 32 M26x15 20

9 7 4 o Code Tube L Pack.

9740.04 4LL 6 50
OGIVA 9740.06 6LL 7 50
OLIVE 9740.08 8LL 75 50
9740.10 0L 95 50

2 9740.12 12L 95 50

j 9740.14 14S 9.5 20

9740.15 15L 95 20

= - 9740.16 165 9.5 20

9740.18 18L 10 20

1 o 7 7 o Code Tube A B C L Pack.

10770.2,7.04 4/2.7 2.7 2.1 37 13 10
BUSSOLA DI RINFORZO 10770.04.06 6/4 4 3.2 5 13 10
INTERNAL SUPPORT BUSH 10770.06.08 8/6 6 5 165 10
r% 10770.08.10 10/8 8 7 17 10

| 10770.09.12 12/9 9 8 1 19 10

10770.10.12 12/10 10 9 11 19 10

- 10770.12.14 14/12 12 11 13.5 21 10

10770.12,5.15 15/125 12,5 116 14 21 10

| 10770.13.16 16/13 13 12 15.5 22 10

JS—EL 10770.15.18 18/15 15 14 17.5 23 10

10770.16.18 18/16 16 15 17.5 23 10

10770.18.22 22/18 18 17 21 25 10

FLUIDO SISTEM
-_— 4.05.05



FLUIDO SISTEM



DOUBLE CONE PIPE FITTINGS

RACCORDIAD OGIVA BICONO

I ——————11L L OS]

4.05.07



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Sede e bicono a norma DIN 3862.

2 ‘ i “ Seat and olive in conformity with
DIN Standars 3862.

®

Materiali e Componenti

Dado in Ottone Nichelato

Ogiva in Ottone (PTFE a richiesta)
Corpo in Ottone Nichelato
Bussolina di rinforzo

Tubi di Collegamento
Tubi in rame, ferro, acciaio, alluminio, ottone, ecc.

Con apposito rinforzo interno (art. 10770), possono essere
utilizzati anche tubi in PA11, PA6, ecc.

Filettatura

Gas conica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Classe A.
Metrica conforme 1SO R/262.

Pressioni e Temperature

Pressioni e temperature vengono determinate dal tipo di tubo
impiegato, pertanto tali valori sono da definirsi in base alle
caratteristiche del tubo stesso. Riportiamo di seguito i valori

delle pressioni massime consigliate per I'utilizzo dei raccordi con tubi di
rame dallo spessore di 1 mm a 20° C.| valori delle pressioni
consigliate, riportate in tabella, sono stati ottenuti dai valori di
prova adottando un Coefficiente di Sicurezza 4.

Sono disponibili i certificati delle prove rilasciati dai vari
laboratori che le hanno eseguite.

{ Norma di Riferimento

Reference standard

Rinforzo Art. 10770.
Internal support bush Art. 10770.

1907/2006 2011/65/CE

REACHV"
AoHE -
PED SILICON
2014/68/UE FREE

Fluidi compatibili
Acqua / Olio / Aria compressa

Fluidi in genere per I'impiantistica idraulica,
oleodinamica, idropneumatica, ecc.

Fluids
Water / Oils / Compressed air

Fluids in general for the hydraulic, pneumatic and
oildynamic plants etc.

Temperature

Temperatures

-60°C
+ 300 °C

2 kg/cmq bar
4 150 148.4
6 150 148.4
8 130 1286
10 180 1781
12 150 148.4
14 115 1133
15 75 74.2
16 75 74.2
18 60 59.4
22 40 396

4.05.08

FLUIDO SISTEM




10200

RACCORDO A T INTERMEDIO
TEE CONNECTOR

10220

RACCORDO A T MASCHIO CENTRALE
TEE MALE ADAPTOR CENTRE LEG

» )

e

10230

RACCORDO A T MASCHIO LATERALE
TEE MALE ADAPTOR OFF SET LEG

.z 3

10240

RACCORDO A T FEMMINA CENTRALE
TEE FEMALE CENTRE LEG

L2

Code
10200.04
10200.06
10200.08
10200.10
10200.12
10200.14
10200.15
10200.16
10200.18
10200.22

Code
10220.18.04
10220.18.06
10220.14.06
10220.18.08
10220.14.08
10220.38.08
10220.14.10
10220.38.10
10220.12.10
10220.14.12
10220.38.12
10220.12.12
10220.38.14
10220.12.14
10220.12.15
10220.12.16
10220.12.18
10220.34.18
10220.34.22

Code
10230.18.04
10230.18.06
10230.14.06
10230.18.08
10230.14.08
10230.38.08
10230.14.10
10230.38.10
10230.38.12
10230.12.12
10230.12.14

Code
10240.18.04
10240.18.06
10240.14.06
10240.18.08
10240.14.08
10240.14.10
10240.38.10
10240.12.10
10240.14.12
10240.38.12
10240.12.12
10240.12.14
10240.12.15
10240.12.16
10240.12.18
10240.34.18

10
12
14
15
16
18
22

Tube

Tube

RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

L1 L2 CH Pack.
41 205 8 10
46 23 9 10
53 26.5 12 10
62 31 13 10
67 335 14 10
72 36 18 10
78 39 18 10
78 39 17 10
83 415 20 10
86 43 27 10
A L1 L2 CH Pack.
1/8 41 15 8 10
1/8 46 16.5 9 10
1/4 46 205 9 10
1/8 53 165 12 10
1/4 53 205 12 10
3/8 57 23 13 10
1/4 62 225 13 10
3/8 62 235 13 10
12 64 27 14 10
1/4 66 245 14 10
3/8 66 25 14 10
172 67 265 14 10
3/8 75 26 16 10
1/2 78 31 18 10
172 80 31 18 10
1/2 79 28 17 10
172 84 295 20 10
3/4 82 325 20 10
3/4 86 34 27 10
A L1 L2 CH  Pack.
1/8 35 21 8 10
1/8 39 24 9 10
1/4 43 23 9 10
1/8 43 26 12 10
1/4 46 26 12 10
3/8 49 26 13 10
1/4 55 31 13 10
3/8 54 31 13 10
3/8 58 33 14 10
1/2 59 34 15 10
172 67 39 18 10
A B L1 L2 CH  Pack.
1/8 85 42 18 8 10
178 85 465 195 9 10
1/4 11 54 245 13 10
1/8 85 53 19.5 12 10
1/4 1 55 245 13 10
1/4 11 63 245 13 10
3/8 105 65 26 14 10
172 105 66 26 15 10
1/4 11 66 255 14 10
3/8 105 66 26 14 10
172 105 66 26 15 10
172 105 67 30 18 10
172 105 77 30 18 10
172 105 77 285 17 10
172 105 84 28 20 10
3/4 14 83 34 20 10

FLUIDO SISTEM

4.05.09



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

1 0260 Code Tube L CH Pack.
10260.04 4 20 8 10
RACCORDO A L INTERMEDIO 10260.06 6 24 9 10
ELBOW CONNECTOR 10260.08 8 28 1 10
. 10260.10 10 32 13 10
10260.12 12 34 14 10
< — %?ﬁﬁiﬂ 10260.14 14 36.5 17 10
.\a *‘%V (] 10260.15 15 38 17 10
' 10260.16 16 39 17 10
- 10260.18 18 415 20 10
10260.22 22 43 27 10
Code Tube A L1 L2 CH Pack.
10280.18.04 4 1/8 20.5 15 8 10
10280.18.06 6 1/8 235 17 9 10
10280.14.06 6 1/4 235 19 9 10
10280.18.08 8 1/8 28 18 11 10
1 0280 10280.14.08 8 1/4 28 215 1 10
10280.38.08 8 3/8 285 24 13 10
RACCORDO A L MASCHIO 10280.14.10 10 1/4 32 35 13 10
ELBOW MALE ADAPTOR
10280.38.10 10 3/8 32 245 13 10
u 10280.12.10 10 12 34 25 14 10
o 10280.14.12 12 1/4 34 24 14 10
X = D= 10280.38.12 12 3/8 34 26 14 10
\) '.'w’ i 10280.12.12 12 1/2 34 25 14 10
‘ ‘ o 10280.38.14 14 3/8 38 26 17 10
- VL 10280.12.14 14 12 38 285 17 10
A 10280.12.15 15 1/2 39 285 17 10
10280.12.16 16 12 40 28 17 10
10280.12.18 18 1/2 2 295 20 10
10280.34.18 18 3/4 ) 32 20 10
10280.34.22 22 3/4 425 34 27 10
Code Tube A B L1 L2 CH Pack.
1 0290 10290.18.04 4 1/8 8.5 22 18 8 10
RACCORDO A L FEMMINA 10290.18.06 6 1/8 85 235 18 9 10
£1 BOW FEMALE ADAPTOR 10290.14.06 6 174 105 24 225 1 10
10290.18.08 8 1/8 85 28 21 11 10
I 10290.14.08 8 1/4 11 285 255 13 10
10290.38.08 8 3/8 105 29 25 14 10
10290.14.10 10 1/4 1 34 25 13 10
% 3 10290.38.10 10 3/8 105 33 25 14 10
‘ 10290.12.10 10 172 105 33 27 15 10
10290.14.12 12 1/4 11 34 26 14 10
A 10290.38.12 12 3/8 105 34 26 14 10
10290.12.12 12 12 105 33 27 15 10
10290.12.14 14 172 105 385 30 18 10
10290.12.15 15 172 105 39 30 18 10
10290.12.16 16 172 105 40 30 18 10
10290.12.18 18 172 105 4 29 20 10
10290.34.18 18 3/4 14 42 335 20 10
1 0460 Code Tube L CH Pack.
10460.04 4 305 10 10
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 10460.06 6 35 1 10
STRAIGHT CONNECTOR 10460.08 8 36 5 10
10460.10 10 435 16 10
10460.12 12 a4 18 10
- 10460.14 14 47 21 10
: ‘0 - 10460.15 15 52 21 10
eﬁ ) ' 10460.16 16 525 2 10
10460.18 18 56.5 26 10
10460.22 22 55 30 10

FLUIDO SISTEM
4.05.10 -_—



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

1 0465 Code Tube L L1 max CH1 CH2 M Pack.

10465.04 4 46.5 15 10 13 M8x1 10
RACCORDO DRITTO INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO 10465.06 6 515 15 14 14 M10x1 10
STRAIGHT BULKHEAD CONNECTOR 10465.08 8 53 15 14 17 M12x1 10
10465.10 10 61.5 16 19 22 M16x1,5 10

' 10465.12 12 67.5 20 2 22 Misxl5 10

,’) i @@%ﬁﬁ 10465.14 14 72 20 24 24 M20x1,5 10
s

‘\; L1 - MAX

Cod Tub A L CH Pack.
10480 oisos 4 n

10480.18.04 1/8 255
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CONICO 10480.14.04 1 1/4 285 14 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR (TAPER) 10480.18.06 6 1/8 275 1 10
10480.14.06 6 1/4 31 14 10
10480.38.06 6 3/8 315 17 10
’ 10480.18.08 8 1/8 28 13 10
‘ - o 10480.14.08 8 1/4 315 14 10
h‘\l . 10480.38.08 8 3/8 32 17 10
@ D: 10480.14.10 10 1/4 35 16 10
10480.38.10 10 3/8 355 17 10
4 10480.12.10 10 1/2 37 21 10
10480.14.12 12 1/4 36 18 10
10480.38.12 12 3/8 37 18 10
10480.12.12 12 1/2 37 21 10
10480.38.14 14 3/8 37 20 10
10480.12.14 14 1/2 39.5 21 10
10480.12.15 15 1/2 40 21 10
10480.12.16 16 1/2 425 22 10
10480.34.16 16 3/4 44 27 10
10480.12.18 18 1/2 44 24 10
10480.34.18 18 3/4 45.5 27 10
10480.12.22 22 1/2 44 30 10
10480.34.22 22 3/4 45.5 30 10
1 o 48 5 Code Tube A L CH Pack.
10485.18.04 4 1/8 25 13 10
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO 10485.18.06 6 1/8 %5 13 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) 10485.14.06 6 1/4 30 17 10
10485.18.08 8 1/8 28.5 13 10
10485.14.08 8 1/4 31 17 10
- 10485.38.08 8 3/8 345 22 10
g l 10485.14.10 10 1/4 345 17 10
i" e - o 10485.38.10 10 3/8 38 22 10
10485.38.14 14 3/8 395 22 10
Ijl 10485.12.14 14 1/2 42 27 10
A 10485.34.22 22 3/4 47 32 10
10485.1.22 22 1” 50 40 10
min max
m Temperature -20°C + 80 °C

FLUIDO SISTEM
-_— 4.051m



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS
1 o 5 o o Code Tu4be A B L CH Pack.

10500.18.04 1/8 8.5 24 14 10

RACCORDO DIRITTO FEMMINA 10500.14.04 4 1/4 11 265 17 10
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 10500.18.06 6 1/8 8.5 255 14 10
10500.14.06 6 1/4 11 28 17 10

10500.18.08 8 1/8 8.5 26 14 10

_ o 10500.14.08 8 1/4 1 285 17 10

‘_ - 10500.38.08 8 3/8 115 295 20 10

',E* ‘ :E - 10500.14.10 10 1/4 11 32 17 10
10500.38.10 10 3/8 115 325 20 10

A 10500.12.10 10 1/2 135 345 24 10

10500.14.12 12 1/4 145 32 18 10

10500.38.12 12 3/8 115 325 20 10

10500.12.12 12 12 135 345 24 10

10500.38.14 14 3/8 115 34 20 10

10500.12.14 14 12 13.5 36.5 24 10

10500.12.15 15 12 135 36.5 24 10

10500.12.16 16 12 135 39 24 10

10500.34.16 16 3/4 145 405 30 10

10500.12.18 18 12 135 40 24 10

10500.34.18 18 3/4 145 4 30 10

10500.34.22 22 3/4 145 40 30 10

Cod Tub L CH Pack.
10510 ode u4e 5 acl

10510.04 45 10
RACCORDO A CROCE 10510.06 6 47 9 10
EQUAL CROSS ) 10510.08 8 54 11 10
10510.10 10 64 13 10

. 10510.12 12 70 17 10
w' Q " o 10510.14 14 745 17 10

Y,

1 3 5 3 o Code D F L L1 CH Pack.
13530.18.06 6 1/8 27.5 16 13 10
ADATTATORE ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 13530.14.06 6 1/4 31 16 17 10
ORIENTING MALE ADAPTOR PARALLEL 13530.18.08 8 1/8 315 19 13 10
13530.14.08 8 1/4 34 19 17 10
0 13530.38.08 8 3/8 38 19 22 10
13530.14.10 10 1/4 35 20 17 10
= 13530.38.10 10 3/8 39 20 22 10
o | | . 13530.38.14 14 3/8 40 21 22 10
§ 13530.12.14 14 1/2 42 21 27 10

! min max

‘; m Temperature -20°C + 80 °C

FLUIDO SISTEM
4.05.12 -_—



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

1 3 5 40 Code D1 D2 D3 L1 L Pack.
13540.06.09 6 7 9 2255 40.5 10
MANICOTTO PORTAGOMMA PER TUBO CAUCCIU 13540.08.09 8 7 9 225 435 10
SLEEVE HOSE ADAPTER FOR CAOUTCHOUC TUBES 13540.08.12 8 10 12 225 535 10
o ) 13540.10.09 10 7 9 225 445 10
U i 13540.10.12 10 10 12 225 445 10
r‘—‘ ] 13540.12.12 12 10 12 225 45 10
- S 13540.12.15,5 12 13 15.5 295 52 10
SI = — E 13540.14.15,5 14 13 15.5 295 525 10
1 o 5 5 o Code Tube A L L2 L1 CH  Pack.
10550.18.04 4 1/8 215 31 23 14 10
RACCORDO ORIENTABILE A L CON VITE 10550.18.06 6 1/8 23 31 23 14 10
SINGLE BANJO BODY WITH STEM 10550.14.06 6 V4 26 32 235 17 10
o L 10550.18.08 8 1/8 265 31 23 14 10
¥ RS 10550.14.08 8 1/4 27 32 235 17 10
| ! 10550.38.08 8 3/8 28 36 265 19 10
o S " 10550.14.10 10 1/4 315 32 235 17 10
*/j ] 10550.38.10 10 3/8 325 36 265 19 10
10550.14.14 14 1/4 365 44 365 17 10
T 10550.38.14 14 3/8 365 46 37 22 10
10550.12.14 14 12 365 49 38 24 10
10550.34.22 22 3/4 455 64 52 32 10
min max
m Temperature -20°C + 80 °C
1 0680 Code Tube L CH M Pack.
10680.04 4 95 10 M 8x1 50
DADO 10680.06 6 105 12 M 10x1 50
Nt 10680.08 8 115 14 M 12x1 50
10680.10 10 135 19 M16x1.5 50
2 L‘ 10680.12 12 135 21 M18x1.5 50
10680.14 14 145 23 M20x1.5 20
&\a L % 10680.15 15 16 23 M20x1.5 20
! CM LJ 10680.16 16 17 25 M22x1.5 20
10680.18 18 18 28 M24x1.5 20
10680.22 22 18 34 M30x1.5 10

Code Tube L Pack.
1 0740 10740.04 4 55 50

OGIVA OTTONE 10740.06 6 6.5 50
BRASS OLIVE 10740.08 8 6.5 50
10740.10 10 75 50

0 10740.12 12 8 50

10740.14 14 8.5 20

— AE: 10740.15 15 9 20

10740.16 16 9,5 20

10740.18 18 10 20

10740.22 22 10 10

FLUIDO SISTEM
—— e, 4.05.13



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS
1 0760 10760.?)‘::1e Tu4be :5 P:E)kl

OGIVA PTFE 10760.06 6 6.5 50
PTFEOLIVE 10760.08 8 6.5 50
10760.10 10 75 50

L @ 10760.12 12 8 50

S w— 10760.14 14 8.5 50

_ 10760.15 15 9 50

L 10760.16 16 95 50

10760.18 18 10 50

10760.22 22 10 50
1 077 o Code Tube A B C L Pack.
10770.2,7.04 4/2.7 2.7 2.1 37 13 10

BUSSOLA DI RINFORZO 10770.04.06 6/4 4 32 5 13 10
INTERNAL SUPPORT BUSH B 10770.06.08 8/6 6 5 7 165 10
‘ 10770.08.10 10/8 8 7 9 17 10

10770.09.12 12/9 9 8 1 19 10

. 10770.10.12 12/10 10 9 11 19 10

10770.12.14 14/12 12 1 13.5 21 10

| 10770.12,5.15 15/125 125 1.6 14 21 10

gi 10770.13.16 16/13 13 12 155 22 10

10770.15.18 18/15 15 14 17.5 23 10

10770.16.18 18/16 16 15 17.5 23 10

10770.18.22 22/18 18 17 21 25 10

Code Tube L Pack.
13780 13780.04 4 10 50

TAPPO PER RACCORDI UNIVERSALI 13780.06 6 105 50
PLUG FOR UNIVERSAL FITTINGS 13780.08 8 105 50
13780.10 10 11.5 50
% 13780.12 12 12 50
ey 13780.14 14 14 20
_ %% _ 13780.15 15 14 20
13780.16 16 14 20
13780.18 18 16 20
13780.22 22 15 20

1 6 1 2 Code Size B C D E Pack.
1612.18 1/8 104 12 14.7 1.25 20
RONDELLA BIMATERIALE IN ACCIAIO ENBR 1612.14 1/4 13.85 15.75 18.7 1.25 20
STEEL AND NBR BIMATERIAL WASHER 1612.38 3/8 17.35 19.25 22.7 1.25 20
1612.12 1/2 21.65 23.55 26.7 1.25 20

0 1612.34 3/4 273 29.2 325 125 20
; 1612.1 1” 342 36.1 395 2 20
-« .
A min max

m Temperature -30°C +100°C
1 6 1 3 Code Size B C D E G F  Pack.
1613.18 1/8 1037 856 1184 14 2 03 20
RONDELLA AUTOCENTRANTE BIMATERIALE IN ACCIAIO E NBR 1613.14 V4 1374 1145 1521 17 2 03 20
STEEL AND NBR CENTERING BIMATERIAL WASHER 1613.38 3/8 1728 1496 1875 22 2 03 20
1613.12 1/2 21,54 1864 2301 26 25 04 20
B 1613.34 3/4 2705 2413 2853 32 25 04 20
[% w 1613.1 1” 3389 3030 3688 41 32 05 20
oi: 0 ] min max
3 m Temperature -30°C + 100 °C

FLUIDO SISTEM
4.05.14 —— e,



UNIVERSAL OGIVE PIPE FITTINGS

RACCORDI AD OGIVA UNIVERSALI

UDO SJST

4.05.15



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS

B

Materiali e Componenti

1 Dado in Ottone
2 Qgiva in Ottone
3 Corpo in Ottone

Tubi di Collegamento

Tubi in rame, ferro, acciaio, alluminio, ottone, PA.

Filettatura

Gas conica conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme ISO 228 Classe A.
Metrica conforme ISO R/262.

Pressioni e Temperature

Pressioni e temperature vengono determinate dal tipo di tubo impiegato,
pertanto tali valori sono da definirsi in base alle caratteristiche del tubo stesso.
Riportiamo di seguito i valori delle pressioni massime consigliate per I'utilizzo
dei raccordi con tubi di rame dallo spessore di 1 mm a 20° C.

| valori delle pressioni consigliate, riportate in tabella, sono stati
ottenuti dai valori di prova adottando un Coefficiente di Sicurezza 4.

Sono disponibili i certificati delle prove rilasciati dai
vari laboratori che le hanno eseguite.

i Norma di Riferimento

Reference standard

1907/2006 2011/65/CE UNIEN 1254

: J 2:2000
REACHY' +

PED SILICON
2014/68/UE FREE

Fluidi compatibili
Acqua / Olio / Aria compressa

Fluidi in genere per I'impiantistica idraulica,
oleodinamica, idropneumatica, ecc.

Fluids
Water / Oils / Compressed air

Fluids in general for the hydraulic, pneumatic and
oildynamic plants etc.

Temperature

Temperatures

-60°C

+300°C

4.05.16

FLUIDO SISTEM




RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

1 3 2 oo Code Tube L1 L2 CH Pack.
13200.04 4 44 22 8 10
RACCORDO A TINTERMEDIO 13200.06 6 48 24 9 10
TEE CONNECTOR 13200.08 8 57 28.5 12 10
; 13200.10 10 64 32 13 10
- 13200.12 12 69 35 14 10
13200.14 14 78 39 18 10
ﬂzg:% 13200.15 15 77 38.5 18 10
13200.16 16 785 395 17 10
R 13200.18 18 83 415 20 10
13200.22 22 89 445 27 10
Code Tube A L1 L2 CH Pack.
13220.18.04 4 1/8 45 15 8 10
13220.18.06 6 1/8 48 16.5 9 10
13220.14.06 6 1/4 48 20.5 9 10
13220.18.08 8 1/8 57 16.5 12 10
13220 13220.18.08 8 1/4 57 205 12 10
RACCORDO A T MASCHIO CENTRALE 13220.38.08 8 3/8 61 23 13 10
TEE MALE ADAPTOR CENTRE LEG 13220.14.10 10 1/4 64 22.5 13 10
u 13220.38.10 10 3/8 64 23.5 13 10
13220.12.10 10 1/2 68 27 14 10
13220.14.12 12 1/4 69 24.5 14 10
13220.38.12 12 3/8 69 25 14 10
13220.12.12 12 1/2 69 26.5 14 10
13220.38.14 14 3/8 74 26 16 10
13220.12.14 14 1/2 77 31 18 10
A 13220.12.15 15 1/2 78 31 18 10
13220.12.16 16 1/2 78.5 28 17 10
13220.12.18 18 1/2 83 29.5 20 10
13220.34.18 18 3/4 83 325 20 10
13220.34.22 22 3/4 89 34 27 10
1 3 2 3 o Code Tube A L1 L2 CH Pack.
13230.18.04 4 1/8 375 225 8 10
RACCORDO A T MASCHIO LATERALE 13230.18.06 6 18 40 2% 9 10
TEE MALE ADAPTOR OFF SET LEG 13230.14.06 6 1/4 44 2% 9 10
‘ u 13230.18.08 8 1/8 455 28.5 12 10
B cH 13230.14.08 8 1/4 49 28.5 12 10
13230.38.08 8 3/8 52 28.5 13 10
13230.14.10 10 1/4 55 32 13 10
= 13230.38.10 10 3/8 55.5 32 13 10
N 13230.38.12 12 3/8 58.5 35 14 10
N 132301212 12 12 60 355 15 10
- 13230.12.14 14 1/2 67 38.5 18 10
Code Tube A B L1 L2 CH Pack.
13240.18.04 4 178 85 45 18 8 10
13240.18.06 6 1/8 85 475 195 9 10
13240 13240.14.06 6 s N 56 245 13 10
RACCORDO A T FEMMINA CENTRALE 13240.18.08 8 1/8 85 57 19.5 12 10
TEE FEMALE CENTRELEG 13240.14.08 8 1/4 1 59 245 13 10
13240.14.10 10 1/4 11 64 24.5 13 10
8] 13240.38.10 10 3/8 10,5 58 26 14 10
CH 13240.12.10 10 1/2 10,5 69 26 15 10
P:Q:vlr?ﬁ:f:ﬂ 13240.14.12 12 1/4 1 69 255 14 10
13240.38.12 12 3/8 10,5 69 26 14 10
B :IB 13240.12.12 12 1/2 10,5 70 26 15 10
13240.12.14 14 1/2 10,5 77 30 18 10
M 13240.12.15 15 1/2 10,5 78 30 18 10
13240.12.16 16 1/2 10,5 77.5 28.5 17 10
13240.12.18 18 1/2 10,5 83 28 20 10
13240.34.18 18 3/4 14 83 34 20 10

FLUIDO SISTEM
-_— 4.0517



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

13300

RACCORDO A L ORIENTABILE MASCHIO CON OR
ORIENTING ELBOW MALE ADAPTOR WITH OR

|
L2

13460

RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO
STRAIGHT CONNECTOR

13465

RACCORDO INTERMEDIO DI ATTRAVERSAMENTO
BULKHEAD CONNECTOR

13480

RACCORDO DIRITTO MASCHIO CONICO
STRAIGHT MALE ADAPTOR (TAPER)

\ _a m

Nins

Code
13300.18.04
13300.14.04
13300.18.06
13300.14.06
13300.18.08
13300.14.08
13300.38.08
13300.14.10
13300.38.10
13300.12.10
13300.38.14
13300.12.14
13300.12.18
13300.34.18
13300.34.22
13300.1.22

Tube

22

m Temperature

Code
13460.04
13460.06
13460.08
13460.10
13460.12
13460.14
13460.15
13460.16
13460.18
13460.22

Code
13465.04
13465.06
13465.08
13465.10
13465.12
13465.14

Code
13480.18.04
13480.14.04
13480.18.06
13480.14.06
13480.38.06
13480.18.08
13480.14.08
13480.38.08
13480.14.10
13480.38.10
13480.12.10
13480.14.12
13480.38.12
13480.12.12
13480.38.14
13480.12.14
13480.12.15
13480.12.16
13480.34.16
13480.12.18
13480.34.18
13480.12.22
13480.34.22

4.05.18

Tube

10
12
14
15
16
18
22

Tube

10
12
14

Tube

E-y

(- I NN Wi WY

10
10
12
12
12
14
14
15
16
16
18
18
22
22

A
1/8
1/4
1/8
1/4
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
1/2
3/8
1/2
1/2
3/4
3/4

1

L
49
525
56.5
63.5
70.5
725

A
1/8
1/4
1/8
1/4
3/8
1/8
1/4
3/8
1/4
3/8
1/2
1/4
3/8
1/2
3/8
1/2
1/2
1/2
3/4
1/2
3/4
1/2
3/4

23
23
245
24
29
29
29.5
325
325
335
385
385
41.5
41.5
44.5
44.5

33
36
40
45.5
47
47.5
52
52,5
56
58.5

Lmax
12
12.5
12.5
13
17
19

L1
22,5
30
23
21
23
29.5
30.5
30
30.5
39
335
39
39.5
42
50
54

265
295
28
315
32
30
335
34
36
36.5
38
37
375
39
375
40
40
425
44
435
45
46
475

L2
15.5
19
15.5
19
15.5
19
19
19
19
24
19
24
24
255
255
35

-20°C

CH1
10
13
14
19
22
24

D CH1 CH2 Pack.
15 9 14 10
19 9 17 10
15 9 14 10
19 9 17 10
15 9 14 10
19 9 17 10
22 13 20 10
19 13 17 10
22 13 20 10
25 17 23 10
22 17 20 10
25 17 23 10
25 20 23 10
32 20 30 10
32 20 30 10
44 27 41 10
maXx
+80°C

CH Pack.
10 10

1 10

13 10

16 10

18 10

21 10

21 10
22 10
26 10
30 10
CH2 M Pack.
13 M8x1 10
14 M10x1 10
17 M12x1 10
22 M16x1,5 10
22 M18x1,5 10
24 M20x1,5 10
CH Pack.

1 10

14 10

11 10

14 10

17 10

13 10

14 10

17 10

16 10

17 10

21 10

18 10

18 10

21 10

20 10

21 10

21 10

22 10

27 10

24 10

27 10

30 10

30 10

FLUIDO SISTEM



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

1 3483 m Code Tube A L B CH Pack.
4 M5 195 4 10 10

RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO CON OR 4 M8 215 55 13 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR WITH OR (PARALLEL) 13483.18.04 4 8 21 55 13 10
6  M10X1 2 55 13 10

6 MIOX1.5 22 55 13 10

13483.18.06 6 1/8 25 55 13 10

= - o 13483.14.06 6 1/4 27.5 8 16 10

8 M2x1 26 8 16 10

& . = 8 MI2X125 26 8 16 10

K 13483.18.08 8 1/8 27 55 13 10

13483.14.08 8 1/4 295 8 16 10

13483.38.08 8 3/8 305 8 20 10

13483.14.10 10 1/4 32 8 16 10

13483.38.10 10 3/8 325 8 20 10

13483.14.12 12 1/4 335 8 18 10

13483.38.12 12 3/8 33 8 20 10

13483.12.12 12 172 36 95 25 10

13483.38.14 14 3/8 34 8 2 10

13483.12.14 14 172 36.5 95 25 10

13483.38.15 15 3/8 34 8 22 10

13483.12.15 15 172 37 95 25 10

13483.38.16 16 3/8 37 8 22 10

13483.12.16 16 172 395 95 25 10

13483.12.18 18 172 405 95 25 10

13483.34.18 18 3/4 45 1 34 10

13483.34.22 22 3/4 48 1 34 10

13483.1.22 22 1" 485 12 40 10

min max
m Temperature -20°C + 80 °C

1 3485 Code Tube A L CH Pack.
13485.18.04 4 1/8 26 13 10

RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO 13485.18.06 6 1/8 27 13 10
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL) 13485.14.06 6 14 305 17 10
13485.18.08 8 1/8 30 13 10

13485.14.08 8 1/4 325 17 10

13485.38.08 8 3/8 36.5 22 10

~ 13485.14.10 10 1/4 35 17 10

o 13485.38.10 10 3/8 39 22 10

- 13485.38.14 14 3/8 40 22 10

A 13485.12.14 14 1/2 42 27 10

13485.34.22 22 3/4 49 32 10

13485.1.22 22 1" 52 40 10

min max
m Temperature -20°C + 80 °C

FLUIDO SISTEM
-_— 4.05.19



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS
1 3500 Code Tube A B L CH Pack.

13500.18.04 4 1/8 8.5 25 14 10
RACCORDO DIRITTO FEMMINA 13500.14.04 4 1/4 11 275 17 10
STRAIGHT FEMALE ADAPTOR 13500.18.06 6 1/8 8.5 26 14 10

13500.14.06 6 1/4 1 285 17 10

13500.18.08 8 1/8 8.5 28 14 10

" 13500.14.08 8 1/4 11 305 17 10
- 13500.38.08 8 3/8 115 315 20 10
j/ o 13500.14.10 10 1/4 1 33 17 10
13500.38.10 10 3/8 115 335 20 10

A 13500.12.10 10 12 13.5 355 24 10
13500.14.12 12 1/4 145 34 18 10

13500.38.12 12 3/8 115 345 20 10

13500.12.12 12 12 135 34 24 10

13500.38.14 14 3/8 115 365 20 10

13500.12.14 14 1/2 13.5 34 24 10

13500.12.15 15 12 135 365 24 10

13500.12.16 16 12 135 39 24 10

13500.34.16 16 3/4 145 405 30 10

13500.12.18 18 12 135 40 24 10

13500.34.18 18 3/4 145 M5 30 10

13500.34.22 22 3/4 145 M5 30 10

1 3 5 1 o Code Tube L CH Pack.

13510.04 4 47 8 10
RACCORDO A CROCE 13510.06 6 a8 9 10
FQUAL CROSS i 13510.08 8 58 1 10
13510.10 10 66 13 10

13510.12 12 745 17 10

& 13510.14 14 745 17 10

1 3 5 3 o Code D F L L1 CH Pack.
13530.18.06 6 1/8 27.5 16 13 10
ADATTATORE ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO 13530.14.06 6 1/4 31 16 17 10
ORIENTING MALE ADAPTOR PARALLEL 13530.18.08 8 1/8 315 19 13 10
13530.14.08 8 1/4 34 19 17 10
"L* 13530.38.08 8 3/8 38 19 22 10
\ 13530.14.10 10 1/4 35 20 17 10
" har 13530.38.10 10 3/8 39 20 22 10
o 13530.38.14 14 3/8 40 21 22 10
13530.12.14 14 1/2 42 21 27 10
‘ 7 min max
—— m Temperature -20°C + 80 °C

FLUIDO SISTEM
4.05.20 -_—



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

1 3540 Code D1 D2 D3 L1 L Pack.
13540.06.09 6 7 9 225 40.5 10
MANICOTTO PORTAGOMMA PER TUBO CAUCCIU 13540.08.09 8 7 9 225 435 10
SLEEVE HOSE ADAPTER FOR CAOUTCHOUC TUBES 13540.08.12 P 10 12 225 435 10
13540.10.09 10 7 9 225 445 10
; . 13540.10.12 10 10 12 225 445 10
U f 13540.12.12 12 10 12 225 45 10
"—* 8 13540.12.15,5 12 13 15.5 295 52 10
EI s E 13540.14.15,5 14 13 15.5 295 525 10
1 3 5 5 0 Code Tube A L L2 L1 CH  Pack.
13550.18.04 4 1/8 225 31 245 14 10
RACCORDO ORIENTABILE A L CON VITE 13550.18.06 6 1/8 235 31 245 14 10
SINGLE BANJO BODY WITH STEM 13550.14.06 6 14 265 32 25 17 10
13550.18.08 8 1/8 285 31 245 14 10
. 13550.14.08 8 1/4 285 32 25 17 10
o 13550.38.08 8 3/8 30 36 275 19 10
13550.14.10 10 1/4 325 32 25 17 10
) 13550.38.10 10 3/8 325 36 275 19 10
N ¢ 135501414 14 1/4 37 4 38 17 10
13550.38.14 14 3/8 37 46 38 22 10
13550.12.14 14 12 37 49 395 24 10
LA, 13550.34.22 22 3/4 47 64 55 32 10
min max
m Temperature -20°C +80°C
1 3 SSOBI Code Tube A L L2 L1 CH1  Pack.
13550B1.18.04 4 1/8 225 31 25 14 10
RACCORDO ORIENTABILE AL CON VITE E RONDELLE 13550B1.18.06 1/8 235 31 25 14 10

BIMATERIALE (1613)

SINGLE BANJO BODY WITH STEM AND BIMATERIAL WASHER (1613)
13550B1.18.08 1/8 28.5 31 25 14 10

6
13550B1.14.06 6 1/4 26.5 32 25.5 17 10
8
13550B1.14.08 8 1/4 285 32 26.5 17 10

13550B1.38.08 8 3/8 30 3 285 19 10

13550B1.14.10 10 174 325 32 255 17 10

13550B1.38.10 10 3/8 325 36 285 19 10

N 13550B1.14.12 12 1/4 37 44 38.5 17 10

e 13550B1.38.12 12 3/8 37 46 39 19 10
1-‘5‘ il 13550BL.14.14 14 1/4 37 44 385 17 10
= 13550B1.38.14 14 3/8 37 46 39 2 10
13550BL.12.14 14 172 37 49 41 2410

13550BI.38.15 15 3/8 37 46 39 2 10

13550BL.12.15 15 172 37 49 M 2410

13550B1.12.16 16 172 39 49 7 2410

13550B1.12.18 18 172 455 49 7 2410

13550B1.34.22 22 3/4 47 64 55 32 10

min max

m Temperature -30°C + 100 °C

FLUIDO SISTEM
-_— 4.05.21



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS

1 3 5 7 o B I Code Tube A L L2 L1 CH1  Pack.
13570BI1.18.04 4 1/8 45 31 25 14 10
RACCORDO ORIENTABILE AT CON VITE E RONDELLE 13570BI.18.06 6 1/8 47 31 25 14 10
BIMATERIALE (1613) 13570BL.14.06 6 14 53 32 255 17 10
DOUBLE BANJO BODY WITH STEM AND BIMATERIAL WASHER (1613)
13570BI1.18.08 8 1/8 57 36 25 14 10
13570B1.14.08 8 1/4 57 32 26.5 17 10
L 13570BI1.38.08 8 3/8 60 36 28.5 19 10
P - ‘ o 13570Bl.14.10 10 1/4 63 32 25.5 17 10
¥ ) : 13570BI1.38.10 10 3/8 65 36 285 19 10
@ I 1 ( 13570Bl.14.12 12 1/4 73 44 385 17 10
‘ ; 13570BI1.38.12 12 3/8 73 46 39 19 10
L 13570Bl.14.14 14 1/4 73 44 385 17 10
—AJ 13570BI.38.14 14 3/8 73 46 39 22 10
13570Bl.12.14 14 1/2 73 49 4 24 10
13570BI.38.15 15 3/8 73 46 39 22 10
13570BI.12.15 15 1/2 73 49 4 24 10
13570Bl.12.16 16 1/2 78 49 41 24 10
13570BI.12.18 18 1/2 91 49 l 24 10
13570Bl1.34.22 22 3/4 93 64 55 32 10
min max
m Temperature -30°C + 100 °C
1 3 95 8 B I Code Tube A L Limn Llmax B CH1 Pack.
13958BI1.18.08 8 1/8 285 365 42 4.5 14 10
REGOLATORE UNIDIREZIONALE ORIENTABILE PER CILINDRO 13958B1.14.10 10 1/4 325 40 455 65 17 10
ORIENTING FLOW REGULATOR FOR CYLINDER 13958B1.38.14 14 3/8 365 50 57 65 20 10
13958BI.12.18 18 1/2 46 545 62 7.5 24 10
- Regolatore (8905) + Rondelle bimateriale (1613).
Regulator (8905) + Bimaterial washer (1613).
k1 - —\
— dkdn
\ l IL] rll\ LQ min max
s_, S E - m Temperature -20°C +80°C
Regolazione manuale - Manual regulation
1 3 6 o o Code Tube D CH Pack.
(@—‘ 13600.06.04 4 6 13 10
RIDUZIONE 17 13600.08.06 6 8 14 10
REDUCTION oH 13600.10.08 8 10 19 10
{ % 13600.12.10 10 12 22 10
7 13600.14.12 12 14 24 10
Ly ' Questo articolo & comprensivo di tre particolari quali: Dado, Ogiva, Riduzione.
E*;L This article is comprehensive of 3 parts: Nut, Olive, Reduction.
1 3680 Code Tube L CH M Pack.
13680.04 4 10.5 10 M 8x1 50
DADO 13680.06 6 105 13 M 10x1 50
NUT 13680.08 8 125 14 M 12x1 50
o @ﬁ 13680.10 10 15 19 M 16x1.5 50
. ' , 4@@ 13680.12 12 15 22 M181.5 50
- ﬁ' 13680.14 14 15 24 M 20x1.5 20
LJ 13680.15 15 15 24 M 20x1.5 20
13680.16 16 17 27 M 22x1.5 20
13680.18 18 18 30 M 24x1.5 20
13680.22 22 19 36 M 30x1.5 10

FLUIDO SISTEM
4.05.22 -_—



RACCORDI AD OGIVA

OGIVE PIPE FITTINGS
13740 ; 3

OGIVA OTTONE 13740.06 6 6.5 50
BRASS OLIVE 13740.08 8 7 50
13740.10 10 8 50

" 13740.12 12 85 50

13740.14 14 85 20

—— ) C 13740.15 15 8.5 20
13740.16 16 9 20

13740.18 18 9.5 20

13740.22 22 10 10

Code Tube L Pack.
1 3 780 13780.04 4 10 50

TAPPO PER RACCORDI UNIVERSALI 13780.06 6 105 50
PLUG FOR UNIVERSAL FITTINGS 13780.08 8 105 50
o 13780.10 10 11.5 50
— 1378014 s F 0
13780.14
- 13780.15 15 14 20
13780.16 16 14 20
13780.18 18 16 20
13780.22 22 15 20
1 o 7 7 o Code Tube A B C L Pack.
10770.2,7.04 4/2.7 2.7 2.1 3.7 13 10
BUSSOLA DI RINFORZO 10770.04.06 6/4 4 3.2 5 13 10
INTERNAL SUPPORT BUSH — 10770.06.08 8/6 6 5 165 10
‘ 10770.08.10 10/8 8 7 17 10
10770.09.12 12/9 9 8 1 19 10
- 10770.10.12 12/10 10 9 11 19 10
10770.12.14 14/12 12 11 13.5 21 10
1 10770.12,5.15 15/12.5 12.5 11.6 14 21 10
o 10770.13.16 16/13 13 12 15.5 22 10
10770.15.18 18/15 15 14 17.5 23 10
10770.16.18 18/16 16 15 17.5 23 10
10770.18.22 22/18 18 17 21 25 10
1 6 1 2 Code Size B C D E Pack.
1612.18 1/8 10.4 12 14.7 1.25 20
RONDELLA BIMATERIALE IN ACCIAIO E NBR 1612.14 1/4 13.85 15.75 18.7 1.25 20
STEEL AND NBR BIMATERIAL WASHER 1612.38 3/8 17.35 19.25 227 1.25 20
1612.12 1/2 21.65 23.55 26.7 1.25 20
: 1612.34 3/4 27.3 29.2 325 1.25 20
C
8 1612.1 1” 34.2 36.1 39.5 2 20
F min max
-‘\-"'--'-’-/l
m Temperature -30°C + 100 °C
1 6 1 3 Code Size B C D E G F  Pack.
1613.18 1/8 10,37 8,56 11,84 14 2 0,3 20
RONDELLA AUTOCENTRANTE BIMATERIALE IN ACCIAIO E NBR 1613.14 1/4 13,74 11,45 1521 17 2 0,3 20
STEEL AND NBR CENTERING BIMATERIAL WASHER 1613.38 3/8 1728 1496 1875 22 5 03 20
° 1613.12 1/2 21,54 18,64 23,01 26 25 04 20
L“l 1613.34 3/4 27,05 2413 2853 32 25 04 20
‘%C 1 1613.1 1”7 3389 3030 368 41 32 05 20
Lo
3 LE—_I min max
o m Temperature -30°C + 100 °C

FLUIDO SISTEM
—— 4.05.23



